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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



East Africa Rail
Международная восточноафриканская железнодорожная выставка и конференция

Кения, Найроби
21-22 ноября 2017 года
Уважаемые Господа!

Приглашаем Вас принять участие в Первой международной восточноевропейской железнодорожной выставке и конференции «East Africa Rail 2017», которая пройдет 21 и 22 ноября 2017 года в Найроби, Кения. East Africa Rail – это новое мероприятие в серии железнодорожных выставок и конференций Africa Rail (Йоханнесбург, ЮАР), Middle East Rail (Дубай, ОАЭ), Asia Pacific Rail (Гонконг).

Компания «РусЭкспо» является официальным представителем мероприятия 
в России, Украине, Беларуси, Казахстане.
Восточная Африка - самый быстро развивающийся регион на континенте. Его экономический рост в 2017 году обещает достичь 5,4%. В этот регион уже инвестировано 100 млрд. долларов США, и сейчас Восточная Африка находится в поиске решений, технологий и услуг для улучшения рационализации производства, наиболее надежных и доверенных операторов. Также Восточная Африка крайне заинтересована в инвестициях в инновационные технологии и решения для железнодорожной отрасли.

East Africa Rail - это новая площадка для профессионалов железнодорожной отрасли и налаживания новых и укрепления существующих партнерских отношений с целью продвижения инновационных решений в железнодорожный сектор Африки. Здесь соберутся все ключевые фигуры железнодорожного рынка: железнодорожные операторы, руководители высшего звена, представители органов власти, конечные пользователи продукции и потенциальные покупатели, а также крупнейшие специалисты отрасли и, конечно, пресса.

В 2017 году ожидается порядка 350 делегатов и 45 докладчиков на конференции, а также 30 участников выставочной экспозиции. Выставку посетят представители железнодорожной отрасли из стран Восточной Африки, а также других частей африканского континента и всего мира. В рамках конференции будут обсуждаться как общие вопросы развития железнодорожного рынка Африки, так и вопросы финансирования и инвестиций, эксплуатационной эффективности, развития инфраструктуры, безопасности и сигнализации. Кроме того, будут представлены железнодорожные проекты в Кении, Танзании, Эфиопии, Джибути, Демократической Республике Конго, Уганде.
Тематика выставки и конференции охватывает все аспекты железнодорожной отрасли:

· Железнодорожные операторы и правительственные структуры

· Компании, занимающиеся системной интеграцией

· Проектирование, строительство и обслуживание железнодорожных объектов

· Сигнализация, связь, информатизация

· Подвижной состав

· Основные фонды

· Обслуживание, эксплуатация, складирование

· Консультационные, юридические и банковские услуги

· Туннели – строительство и эксплуатация

· Учет доходов, взимание платы за проезд

· Безопасность

· Станции и терминалы, транзитно-ориентированное проектирование

Информация по стоимости участия и деловой поездки предоставляется по запросу предприятия.

Компания «РусЭкспо» обеспечивает участников полным пакетом услуг: авиабилет любого класса, виза, мед. страховка, проживание в отеле выбранной категории с завтраком, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, а также готова предоставить любые дополнительные услуги по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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