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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



AsiaPacificRail 

Железнодорожная конференция и выставка
Гонконг, Гонконг
20-21 марта 2018 года
Уважаемые Господа!
Приглашаем Вас принять участие в 20-й юбилейной ежегодной железнодорожной конференции и выставке «AsiaPacificRail», которая будет проходить с 20 по 21 марта 2018 года в Международном выставочном центре Hong Kong Convention & Exhibition Centre в Гонконге.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным представителем 
мероприятия в России, Украине, Беларуси и Казахстане
«AsiaPacificRail» - это ведущее в Азиатско-Тихоокеанском регионе мероприятие, посвященное железнодорожной отрасли, представляющее собой уникальную комбинацию из конференции, выставки и технических семинаров. Мероприятие соберет вместе ключевых игроков железнодорожной индустрии из стран Азии, Европы, Ближнего Востока, Северной Африки, Америки, Австралии. 

Азиатско-Тихоокеанский железнодорожный рынок – это проекты по строительству, модернизации и обеспечению всем необходимым почти 7 000 км железных дорог в Индии, Мьянме, Малайзии, Таиланде, Сингапуре, Индонезии, Камбодже, Вьетнаме, Филиппинах, Гонконге, Тайване.
В выставке 2017 года приняло участие более 100 компаний. Число посетителей выставки и делегатов конференции составило более 2500 специалистов отрасли. 40% делегатов конференции - это руководители высшего звена и представители органов государственной власти. 
Спонсорами мероприятия в 2017 году выступили Huawei, Bombardier, Thales, Traffic Control Technology, MOXA, Alied Telesis, Nokia, Laborex, TUVRheinland, Jiaxun Feihong, CMC Engineering, CRRC, Dahua Technology, SYSTRA, TÜV SÜD, AmstedRail, Hyperloop One. Среди участников выставки AsiaPacificRail 2017 такие компании, как Access IS, AXON VIBE, Amadeus, AZTI, BAORUH Beena Vision, Datumstruct, JR-East, EMKA, VYCON, EMSD, era-contact, FLIR, HIMA, iNiT, Irnie, Riverclack, Lantech, Linmag, Linsinger, Masabi, NGRT, nora, Oasys, TDK, Sepura и др.
В 2018 году ожидается более 100 участников выставки, 2000 посетителей и делегатов, 500 представителей государственной власти и руководителей высшего звена.
Основные тематические разделы выставки
· Железнодорожные операторы и правительственные структуры

· Компании, занимающиеся системной интеграцией

· Проектирование, строительство и обслуживание железнодорожных объектов

· Сигнализация, связь, информатизация

· Электрификация на железной дороге

· Подвижной состав

· Основные фонды

· Обслуживание, эксплуатация, складирование

· Консультационные, юридические и банковские услуги

· Туннели – строительство и эксплуатация

· Учет доходов, взимание платы за проезд

· Безопасность

Компания «РусЭкспо» обеспечивает участников полным пакетом услуг: авиабилет любого класса, виза, мед. страховка, проживание в отеле выбранной категории с завтраком, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, а также готова предоставить любые дополнительные услуги по запросу предприятия.
Информация по стоимости участия в конференции и выставке, а также стоимости деловой поездки на мероприятие предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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