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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



“InnoTrans 2018”

Международная выставка транспортных технологий,

инноваций, подвижного состава и систем рельсового транспорта

Берлин, Германия

18 – 21 сентября 2018 года

Уважаемые господа!

Приглашаем Вас на крупнейшую Международную выставку транспортных технологий, инноваций, подвижного состава и систем рельсового транспорта “InnoTrans 2018”, которая будет проходить с 18 по 21 сентября 2018 года в Берлине, Германия. Выставка проходит один раз в два года.

В 2016 году общая площадь выставки составила 200 тысяч кв.м, свои экспозиции представили 2 955 компаний из 60 стран, число зарубежных компаний-участниц составило 1 843. Посетило выставку более 144 470 специалистов железнодорожной отрасли из 119 стран. Вслед за своим успехом прошлых лет InnoTrans 2018 снова будет представлять собой главный мировой форум для показа новейших разработок для рельсового транспорта.

По состоянию на начало февраля 2018 года уже подтвердили свое участие в выставке 34 российские компании, 18 компаний из Украины, 4 компании из Беларуси и 2 компании из Казахстана.
Компания РусЭкспо уже более 10 лет организовывает участие предприятий в выставке InnoTrans.
Тематика выставки

Основным профилем мероприятия является железнодорожный транспорт. На выставке будут представлены локомотивы, вагоны, платформы, а также отдельные узлы и компоненты (двигатели, приводы, редукторы, тормозные системы и др.) На территории выставки будут проложены два километра собственных железнодорожных путей, имеющих непосредственный доступ к павильонам. Это позволит компактно разместить технику и осуществить ее демонстрацию перед посетителями выставки.
Продукция и технологии, представленные на выставке InnoTrans, включают: рельсовый и подвижной состав, узлы и компоненты (приводы, трансмиссии, сцепка, тормозные системы), обслуживание подвижного состава, железнодорожное строительство, путевая техника, железнодорожная инфраструктура, информационные технологии на транспорте, менеджмент, связь, обработка данных, логистика на грузовом транспорте, услуги и сервис (консалтинг, финансирование, предприятия пассажирского и грузового транспорта, союзы и организации, наука и исследования). 

Выставка «ИнноТранс» зарекомендовала себя как оптимальная площадка для встреч ведущих представителей мировой железнодорожной отрасли и правительственных структур, обмена опытом и налаживания стратегических партнерских отношений. Среди постоянных участников выставки такие крупные компании, как ОАО «РЖД», «Трансмашхолдинг», «МТЗ Трансмаш», Группа РПМ, ТВЕМА, НПЦ ИНФОТРАНС, НПП Техвагонмаш, УПЭК, ГП Элетротяжмаш, Струнные технологии и др. 

В рамках выставки проходят также конференции, семинары и  презентации.

Информация по стоимости участия и деловой поездки на выставку предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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