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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



The Mining Show
Международная ближневосточная горная выставка и конференция

Дубай, ОАЭ

08-09 октября 2018 года

Уважаемые Господа!

Приглашаем Вас принять участие в 11-й Международной ближневосточной горной выставке и конференции «The Mining Show», которая будет проходить 08 и 09 октября 2018 года в Международном выставочном центре в Дубае, ОАЭ. В рамках мероприятия отдельно выделен сектор карьерной добычи и строительных материалов – «The Quarrying Show».
Мероприятие проходит при официальной поддержке Министерства энергетики ОАЭ и Fujairah Natural Resources Corporation, а также при личном патронаже Министра энергетики ОАЭ.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным 
представителем выставки в России, Украине, Беларуси, Казахстане.
На сегодняшний день в ОАЭ осуществляется добыча широкого круга полезных ископаемых, включая, помимо прочего, медь, гипс, натуральный и искусственный жемчуг, серебро, золото и драгоценные камни. Государство отказалось от традиционной методологии разведочно-поисковых и исследовательских работ в пользу самых передовых технологий и лучших научных методик. Исследования картографов, научные изыскания и аэрофотосъемка подтвердили разнообразие и обилие полезных ископаемых в Эмиратах. Горнодобывающий сектор ОАЭ стремительно растет и развивается. Открываются региональные, международные и совместные предприятия, активно привлекаются инвестиции. Доля доходов, поступающих из горнодобывающей промышленности, ежегодно увеличивается, стабильно демонстрируя положительную динамику. Сегодня ОАЭ экспортируют продукцию горнодобывающей промышленности в десятки государств и стремятся расширить географию торговых связей.

Ближневосточный, Африканский и Азиатский регионы обладают огромным потенциалом для развития горнодобывающей и строительной отраслей. Запасы полезных ископаемых в этих регионах оцениваются в 4 трлн. долларов США. В Объединенных Арабских Эмиратах стоимость инфраструктурных проектов составляет 690 млрд. долларов США. В Катаре только в 2016 году было заключено новых контрактов на сумму 22 млрд. долларов США. До 2020 года потребность в строительной технике в регионе оценивается в 241 млрд. долларов США.
Выставка и конференция The Mining Show предоставляет возможность участникам обсудить проекты, реализуемые и планируемые на Ближнем Востоке, в Африке, Центральной и Южной Азии, предложить новейшие решения и услуги и получить возможность выйти на стремительно развивающийся горный рынок ОАЭ.

В 2017 году число участников выставки выросло на 40% и составило 79 компаний (в том числе АО «Горные машины»), а также порядка 2 100 посетителей выставки и делегатов конференции из 86 стран.
Основные тематические разделы и профиль выставки

· Горные компании

· Компании, занимающиеся карьерными разработками

· Обогащение полезных ископаемых

· Консалтинговые услуги

· Услуги по геологоразведке

· Тяжелая горная и строительная техника

· Программное обеспечение для горных компаний

· Лабораторное оборудование

· Безопасность и охрана труда и здоровья в горной отрасли

· Системы энергообеспечения

· Бурение и дробление
· Охрана окружающей среды и водоочистка
· Инвестиционные банки
· Правительственные структуры, министерства

· Инновационные компании горной отрасли
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку  предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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