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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



Wire & Cable Show Philippines 2018
Международная филиппинская выставка проволоки и кабеля
Манила, Филиппины
27-29 июня 2018 года
Уважаемые Господа!
Приглашаем вас принять участие в 3-ей Международной филиппинской выставке проволоки и кабеля «Wire & Cable Show Philippines 2018», которая будет проходить в столице Филиппин, городе Манила, с 27 по 29 июня 2018 года.
Компания «РусЭкспо» является официальным представителем
выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
В настоящий момент Филиппины являются самой быстроразвивающейся экономикой в Юго-Восточной Азии. Эксперты сошлись во мнении, что страна только продолжит свой экономический рост благодаря благоприятному инвестиционному климату, сильному экономическому фундаменту, надлежащему управлению, а также высококвалифицированной рабочей силе. 
Кабельная и проволочная продукция всегда пользовалась большим спросом, поскольку широко используется во всех областях промышленности. В связи с этим было организовано узкоспециализированное мероприятие, которое дает возможность представить свою продукцию и услуги, ознакомиться с последними достижениями в кабельно-проволочной промышленности, а также найти реальных покупателей.
Wire & Cable Show Philippines - важнейшая и крупнейшая выставка в Филиппинах, посвященная проволоке и кабелю. На данный момент она занимает лидирующую позицию среди выставок по проволоке и кабелю, а также является крупнейшим мероприятием в регионе.
Wire & Cable Show Philippines - это надежная деловая площадка, которая привлекает представителей крупных производственных компаний, дистрибьюторов, поставщиков товаров и услуг, руководителей высшего звена и ведущих специалистов со всего мира.
В работе выставки 2017 года приняли участие более 125 компаний из 13 стран, число посетителей выставки составило более 10000 человек.
Основные тематические разделы выставки:

· Проволока и кабель: силовой кабель; спецкабель; кабель для ветровых солнечных энергоустановок; подводный кабель; коммуникационный кабель; огнеупорные проволока и кабель; железнодорожный сигнальный кабель; кабель для ядерной промышленности; коаксиальные и радиочастотные проволока и кабель; суда для прокладки проволоки и кабеля; экранированный кабель; управляющий кабель и тд.
· Оптико-волоконный кабель: кабель связи; наружный и внутренний кабель; кабельная арматура; полевой кабель; оптическое оборудование; оптико-волоконный кабель связи и комплектующие; одномодовый и многомодовый кабель; специальный оптико-волоконный кабель и комплектующие; патчпанели; конвертеры; адаптеры; медиа-конвертеры; сетевое оборудование; кабельные шкафы и тд.
· Электропроволока: шнур электропитания; электрокабель; аудио/видео кабель; цифровой кабель; обмоточный провод для электромагнитов; экранированный провод; монтажные жгуты и тд.
· Кабельная арматура: арматура для термоусадок; арматура для термоусадочного кабеля; арматура для соединительного кабеля; холодные соединения; изоляторы; композитные изоляторы; защита цепи; высоковольтные прерыватели; стабилизаторы напряжения; разъединители; коннеткоры; оборудование для защиты систем электропитания; кабельные зажимы; резисторы; конденсаторный ввод и тд.
· Оборудование и материалы: широкий спектр кабельной и проволочной продукции и отделочного оборудования; оборудование для испытаний; широкий спектр материалов; электрооборудование и многое другое.
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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