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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



CIME 2019
Международная китайская (пекинская) горная выставка

Пекин, Китай

29-31 мая 2019 года
Уважаемые господа!

Приглашаем dас принять участие в 6-й международной китайской (пекинской) горной выставке «China (Beijing) International Mining Expo - CIME», которая будет проходить с 29 по 31 мая 2019 года в Пекине, Китай. Выставка проходит при участии Китайского сообщества по цветным металлам (Nonferrous Metals Society of China), Железорудной ассоциации Китая (Metallurgical Mines' Association of China) и Китайской ассоциации планирования производства (China Association of Plant Engineering). Официальную поддержку выставке оказывают отраслевые научно-исследовательские и проектные институты.

Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным 
представителем выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
Выставка CIME является ведущей горной выставкой в Китае. Мероприятие пользуется большой популярностью среди профессионалов горнодобывающей промышленности, собирая вместе тысячи ведущий специалистов, производителей, дистрибьюторов, поставщиков и руководителей высшего звена. 

В выставке 2018 года на площади 30 000 кв.м свою продукцию представили 453 компании. Число посетителей составило более 23 000 специалистов из 27 стран и регионов. В выставке CIME разных лет участвовали такие компании из России, как ООО «Балт-Шельф» Холдинг и ООО «ТД Профессионал».

Основные тематические разделы выставки

· Горнодобывающие компании: горные разработки, добыча железорудного сырья, добыча цветных металлов, торговля продукцией горнодобывающей промышленности, планирование добычи, горнотехнические мероприятия, строительство рудников, права на добычу, инвестиции и финансирование, правительственные и отраслевые организации и др.

· Геологоразведка, оборудование и технологии: геофизические методы разведки, биохимические методы поиска полезных ископаемых, аэрогеологоразведка, маркшейдерские работы, обработка геологических данных, анализ полезных ископаемых, лабораторное оборудование и др.

· Горная техника и оборудование: буровая и экскаваторная техника, погрузочно-загрузочная техника, транспортирующее оборудование (экскаваторы, погрузчики, подземная транспортная техника), подъемное оборудование, оборудование для взрывных работ, строительная техника и др.

· Обработка полезных ископаемых: дробильное оборудование, сортировочное оборудование, оборудование для измельчения, конвейерное оборудование (гидравлическое оборудование), флотационное оборудование, магнитные сепараторы, гравиконцентраторы, электрические сепараторы, грейдерное оборудование, обогатительное оборудование, фильтрационное оборудование, реагенты для переработки сырья и другие химические вещества и др.

· Технологии и оборудование плавки: технологии и оборудование гидрометаллургии, электролитическое оборудование и технологии плавки, технологии и оборудование термометаллургии, технологии и оборудование пирометаллургии и др.

· Безопасность горных работ: оборудование для аварийно-спасательных работ, взрывобезопасное оборудование, противопожарное оборудование, оборудование для обеспечения безопасности работ, контрольно-измерительное оборудование и т.д.

· Охрана окружающей среды и энергосберегающие технологии: оборудование для заполнения отвалов и ликвидации отходов, насосы и клапаны, вентиляционное оборудование, удаление пыли, программное обеспечение и связь, организация транспортировки и т.д.

В рамках выставки также пройдет Четвертый международный форум по развитию горных технологий и оборудования (The 4th Sino-foreign Mining Technology & Equipment Development Forum), будут проводиться деловые встречи, тематические круглые столы, технические семинары и конференции.

Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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