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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



RailwayTech Indonesia
Международная индонезийская железнодорожная

выставка и конференция

Индонезия, Джакарта

20-22 марта 2019 года
Уважаемые Господа!
Приглашаем Вас принять участие в третьей Международной индонезийской железнодорожной выставке и конференции «RailwayTech Indonesia», которая будет проходить с 20 по 22 марта 2019 года в Международном выставочном центре Джакарты, Индонезия. Выставка будет проводиться при официальной поддержке Министерства промышленности и Министерства транспорта Индонезии. RailwayTech Indonesia – единственная специализированная железнодорожная выставка в Индонезии.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным 
представителем выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
Среди стран АСЕАН Индонезия является наиболее экономически развитой. Правительство Индонезии выделяет значительные средства на развитие инфраструктуры и транспорта, при этом железнодорожному транспорту уделяется особое внимание. Железнодорожные перевозки являются наиболее экономически эффективными и экологичными. 
В рамках реализации национальной программы развития железных дорог National Railway Vision 2030 инвестиции в железнодорожную отрасль Индонезии составят более 60 млрд. долларов США до 2030 года. Среди основных проектов - строительство линий городского легкорельсового транспорта в Джакарте, Макасаре, Медане, Сурабае и Бандунге; строительство новых линий метро (фаза 2 и 3); развитие высокоскоростного движения (Джакарта и Сурабая); строительство 3 258 км новых железнодорожных путей, которые будут проходить через стратегические районы страны; а также увеличение парка подвижного состава и строительство инфраструктурных объектов.
Развитие железнодорожного сообщения повысит качество логистических услуг, увеличит прибыль от туризма, увеличит товарооборот и повысит энергоэффективность, а также позволит решить проблему загруженности транспорта.
Выставка RailwayTech Indonesia проходит одновременно с выставками Transport & Logistic Indonesia (транспорт и логистика), Forklift Indonesia (автопогрузчики), BusWorld South East Asia (автобусы) и Truck and Trailer Indonesia (грузовые автомобили и трейлеры). Общая статистика выставок – 260 компаний участниц на 25 000 кв.м, более 18 000 посетителей из 30 стран. В выставке RailwayTech Indonesia в 2017 году принимала участие компания «Струнные технологии» из Республики Беларусь.
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Основные тематические разделы выставки
· Железнодорожные технологии: рельсовые транспортные средства для пассажирских и грузовых перевозок, запасные части и комплектующие, технологии, оборудование и услуги по обслуживанию подвижного состава, логистические услуги, грузовые вагоны, информационные технологии и др.

· Железнодорожная инфраструктура: строительство железных дорог, планирование и мониторинг строительных работ, путевые машины, оборудование и инструменты, строительство железнодорожных станций, оборудование и строительные материалы, сигнальные системы и системы управления, подвесные контактные линии и др.

· Подвижной состав и интерьеры: конструктивные элементы (материалы, каркасы, проектирование, зачистка и покраска), ходовая часть (колесные пары, тележки, системы трубок, сцепления, амортизаторы), двери, окна, системы безопасности, дизельные двигатели, трансмиссии, техника на комбинированном ходу, аккумуляторы, конденсаторы, тормоза (подача воздуха, тормозные диски, тормозные блоки, регенеративные тормоза, оборудование пассажирских вагонов (туалеты, душевые кабины, кондиционирование воздуха), интерьеры (напольные покрытия, сидения, багажные полки, отделочные материалы, внутреннее освещение) и др.

· Пассажирские услуги: железнодорожные станции (обслуживание пассажиров, автоматы для проверки билетов и пропуска пассажиров, системы освещения, автоматы по продаже билетов, системы бронирования), железнодорожные вокзалы, камеры хранения, станционная инфраструктура, типовые дизайны, безбарьерная среда, указатели, системы оповещения пассажиров и реклама, системы общественного питания, системы обеспечения безопасности и др.

Для реализации своих проектов Индонезия нуждается в надежных поставщиках качественного оборудования, технологий, материалов и услуг. Участие в RailwayTech Indonesia позволит железнодорожным компаниям со всего мира представить свои новейшие технологии, продукцию и услуги, найти потенциальных партнеров и клиентов, а также сыграть важную роль в развитии железнодорожного сектора Индонезии.

Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
 предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!
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