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Shipping & Logistics Expo 2019
Первая международная ливанская логистическая выставка

Бейрут, Ливан
22-24 октября 2019 года
Уважаемые Господа!
Приглашаем вас принять участие в Первой международной ливанской логистической выставке «Shipping & Logistics Expo 2019» (SLExpo 2019), которая будет проходить в столице Республики Ливан, городе Бейрут, с 22 по 24 октября 2019 года.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным представителем
выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
Порт Бейрута является главным морским портом Ливана, а также одним из самых больших и загруженных портов во всем Восточном Средиземноморье. Также этот порт является важным связующим звеном в транспортировке грузов для Сирии, Иордании, Ирака и стран Персидского залива. Большая часть грузов представляет собой товары общего назначения, такие как железо, дерево, различные виды бобовых, металлолом, транспортные средства и строительные материалы. Кроме порта Бейрута в Ливане также есть порт Триполи, который является вторым по величине в стране, а также торговые морские порты в Суре, Сайде и Джийехе. Ливан также обладает развитой инфраструктурой. Сеть автомобильных дорог, соединяющая различные регионы, также является одним из важнейших факторов для реализации экономического потенциала страны. На данный момент в Ливане заасфальтировано более 8000 км автодорог, что составляет 97% всех автомобильных дорог страны.
Согласно отчету о торговой логистике в глобальной экономике Всемирного Банка от 2016 года, Ливан занял 82-ое место среди 160 стран мира по показателю эффективности логистики (LPI) и 10-ое - среди 16 арабских стран.
Меняющаяся экономическая обстановка, появление новых технологий, изменение потребностей населения и нарастающие риски, связанные с цепями поставок, - все это формирует логистический сектор таким, каким его знают сегодня.

Shipping & Logistics Expo 2019 – это важная площадка, способствующая развитию логистического сектора Ливана и всего региона. В рамках мероприятия пройдет трехдневная выставка, а также в течение двух дней будет проходить конференция, которая тематически охватит все аспекты логистической отрасли.
Shipping & Logistics Expo 2019 объединит представителей логистических компаний, грузоперевозчиков, транспортных компаний, занимающихся наземными, железнодорожными, воздушными и морскими перевозками, и предоставит им возможность продемонстрировать новейшие услуги и технические решения в отрасли, наладить новые и укрепить существующие деловые связи с ключевыми игроками логистического рынка.
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Основные тематические разделы мероприятия:
· Логистика, грузоперевозки, цепочки поставок и складирование:

Грузовые терминалы; воздушные, морские, автомобильные и железнодорожные перевозки; системы управления и автоматизации; холодное хранение; идентификация и отслеживание грузов; погрузочно-разгрузочное оборудование и услуги; контейнеры и др.
· Дороги, мосты и туннели:
Дробильные установки и бульдозеры; строительная техника; оборудование для бурения и выемки грунта; оборудование для экскаваторных и взрывных работ; оборудование для микротунеллирования; трубопроводы и др.

· Аэропорты и авиация:
Контроль воздушного движения; управление воздушным судном и его обслуживание; авиастроительство; технологии и оборудование по освещению аэропортов; средства обеспечения безопастности; информационные технологии; управление и отслеживание багажа; строительство и оборудование ангаров; обслуживание пассажиров; внутреннее оснащение салона и др.
· Порты и судоходство:
Проектные и штучные перевозки; системы коммуникации; навигационные системы; контейнерные терминалы; краны и тяжелое грузоподъемное оборудование; сухие доки; технологии и оборудование по изучению и освоению океана; гидротехнические технологии и оборудование; суда обеспечения платформ; строительство и оборудование портов; управление портами и др.

· Легкая и тяжелая грузовая техника:
Грузовой транспорт для аэропортов; городской и междугородный пассажирский транспорт; строительная техника; управление парком транспортных средств; тяжелый грузовой транспорт; легкий грузовой транспорт; кузова для грузовой техники; минивэны; техника для коммунальных работ; колесные шины для грузового и пассажирского транспорта; буксиры и самосвалы; авторефрижераторы, тракторная техника; оборудование, технологии и услуги по ремонту и обслуживанию пассажирской и грузовой техники и др.
· Железнодорожный транспорт и метро:
Гражданское строительство; системы отображения данных; грузовые и пассажирские вагоны; системы освещения; подвижной состав и компоненты; системы информирования пассажиров; системы планирования и проектирования; информационные технологии для железнодорожного транспорта; технологии и услуги по ремонту и обслуживанию подвижного состава и др.

Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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