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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



TAADEEN 2019
Международная горная выставка и конференция
Маскат, Оман
15-17 апреля 2019 года
Уважаемые Господа!
Приглашаем Вас принять участие в 3-ей Международной горной выставке и конференции TAADEEN – Oman Minerals and Mining Exhibition, которая будет проходить с 15 по 17 апреля 2019 года в столице Омана, городе Маскат. Выставка проводится раз в два года.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным 
представителем выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
Оман — вторая по величине страна среди государств Персидского залива по количеству близких к поверхности пластов металлосодержащих и нерудных минералов, что предоставляет неограниченные возможности для местных и зарубежных компаний. Огромное количество разнообразных ресурсов добывается в Омане, например, золото, хромит, медь, доломит, цинк, мрамор, гипс и др.
Горнодобывающая промышленность на данный момент является одним из важнейших секторов в Омане. С 1996 года восьмикратно увеличилась добыча нерудных минералов. На данный момент задействовано более 300 месторождений полезных ископаемых, в том числе по добыче хромита (53 месторождения), меди (7 месторождений), мелкого каменного материала (108 месторождений), мрамора (31 месторождение), материалов для производства строительной продукции (25 месторождений), известняка (7 месторождений), песчаника и марганца (по 3 месторождения), гипса, латерита и глины (по 5 месторождений), а также соли и дюнного песка (по одному месторождению). При этом медь в Омане добывают уже сотни лет, и на данный момент запасы меди насчитывают более 40 млн. тонн. Основным же продуктом экспорта являются мрамор, хромит, мелкий каменный материал, гипс, известняк и железная руда.
TAADEEN – Oman Minerals and Mining Exhibition является крупнейшим горнодобывающем мероприятием в Омане. Его участники получают возможность представить свою продукцию, технологии и услуги, ознакомиться с новейшими разработками, встретиться с ведущими специалиста отрасли и найти реальных покупателей.
В 2017 году площадь выставочной экспозиции составила 3400 кв.м. Свою продукцию и услуги представили 73 компании. Выставку посетило 2612 специалистов. В работе конференции приняли участие 249 делегатов.
Основные тематические разделы выставки
· Металлосодержащие и нерудные минералы
· Оборудование и услуги по разведке и добыче полезных ископаемых
· Строительные материалы
· Извлечение и обработка хромита, мрамора, гранита и др.
· Оборудование и технологии по разработке нерудных горных пород

· Информационные технологии, коммуникационное оборудование

· Взрывчатые вещества для разработки пород

· Топографические приборы и инструменты

· Аналитические и перерабатывающие лаборатории и др.

В рамках выставки также пройдет конференция, будут организованы круглые столы, технические семинары и деловые встречи.
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
 предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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