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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



EGYPT PROJECTS 2023
Международная египетская строительная выставка
Каир, Египет
06-08 мая 2023 года

Уважаемые господа!

Приглашаем вас принять участие в 6-й Международной египетской строительной выставке EGYPT PROJECTS 2023, которая будет проходить с 06 по 08 мая 2023 года в Международном выставочном центре Каира, Египет. Мероприятие проводится при поддержке Совета по экспорту строительных материалов, огнеупоров и металлургической промышленности Египта (ECBM) и Федерации египетской промышленности (FEI), а также Торгово-промышленных палат и отраслевых ассоциаций.
Компания «РусЭкспо Интернэшнл» является официальным эксклюзивным представителем выставки в России, Беларуси и Казахстане.

На сегодняшний день Египет является наиболее развитой экономикой в Северной Африке, и одну из ключевых ролей в развитии этой страны играет промышленность, которая составляет более 30% ВВП.
В промышленности Египта ведущими являются добыча нефти и природного газа, нефтехимическая отрасль, пищевая отрасль, текстильное производство, фармацевтика, металлургия и металлообработка, машиностроение и электроэнергетика. При этом очень важную роль играет строительная промышленность, поскольку абсолютно все отрасли зависят от скорости и качества возведения сооружений различного назначения – от сравнительно простых и небольших зданий и до огромных промышленных комплексов со сложной инфраструктурой.

Правительство Египта постоянно предпринимает необходимые шаги для развития строительной промышленности, вводя в строй новые заводы и применяя новейшие технологии и оборудование в возведении сооружений, а также в производстве, обработке и переработке строительных материалов.
EGYPT PROJECTS – строительная выставка мирового уровня, которая одновременно является крупнейшей в Африканском регионе. Ведущие мировые производители, поставщики, дистрибьюторы и прочие специалисты строительной промышленности ежегодно собираются на этом мероприятии, чтобы представить свою продукцию и услуги, ознакомиться с новинками отрасли и найти деловых партнеров. EGYPT PROJECTS охватывает не только строительную промышленность, но и сопутствующие отрасли, благодаря чему это мероприятие является очень удобной деловой площадкой для экспозиции, встреч и переговоров.
В EGYPT PROJECTS 2022 года приняло участие более 150 компаний из 16 стран (Египет, Германия, Индия, Китай, Кения, США, Турция, Испания, Италия, Корея, Франция, Швеция, Саудовская Аравия, Ливан, Иордания, Япония). Подавляющее большинство участников (более 80%) остались довольны результатами выставки, и 75% из них планируют повторное участие в 2023 году. Подавляющее большинство посетителей, основная часть которых - руководители высшего звена и закупщики, оценили результаты выставки как значимые для их бизнеса.
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Основной профиль участников выставки:
· Строительные материалы:
Продукция из бетона и сборные конструкции; продукция из гипса; строительный кирпич, блочные конструкции и цемент; гайки, болты, винты и петли; заводы (бетонные, цементные и т.п.); цементная сталь и т.д.
· Строительные инструменты:
Строительные леса и каркасы; расчистка строительного участка и сопутствующее (снос, демонтаж, удаление асбеста, сортировка и т.п.); металлоконструкции; электроснабжение и т.д.
· Покрытия, реагенты и клеи:

Лакокрасочные материалы, покрытия и обои; изоляционные материалы; водонепроницаемые материалы; строительная химия и т.д.
· Строительное оборудование и техника:

Краны, вилочные погрузчики и грузовая техника; оборудование для землеройных работ; подъемно-транспортное оборудование; насосное оборудование и комплектующие; лифты, эскалаторы и т.д.
· Отопление, вентиляция и кондиционирование воздуха:

Системы, водо-, газо- и парораспределения; отопление и отопительные системы; вентиляция и воздухопроводы; кондиционирование воздуха; воздушные фильтры, очистка воздуха и т.д.
· Сталь и стальные конструкции:

Сталь; сборно-разборные конструкции; сэндвич-панели и листовой металл; складские системы и т.д.
· Двери, окна, стекла, остекление и фасады:

Окна; двери; солнцезащитные системы; остекление; фасады; ставни, жалюзи, карнизы и т.д.
· Трубы, трубопроводная арматура, водообработка и насосы:

Канализация и трубопроводы; ПВХ, НПВХ и трубопроводы высокого давления; трубопроводная арматура и вентили; трубы и трубчатые конструкции; водоочистка (питьевая вода, промышленная вода, отходы); шестеренные, гидравлические, пневматические и приводные паровые насосы и т.д.
· Освещение, электричество и продукция для дома:

Системы освещения; лампы; люстры; кабель и проволока; электропитание и регулирование напряжения; Умный дом; текстиль; декоративная продукция из металла и дерева и т.д.
· Керамика, мрамор и напольные покрытия:

Керамика; камень; плитка; мрамор; МДФ, ДВП; гранит, твердые древесные породы и т.д.
· Ландшафтный дизайн и садовые скульптуры:

Террасы и плавательные бассейны; ландшафтный дизайн; наружные украшения и т.д.
· Противопожарная безопасность:

Безопасные инструменты; системы противопожарной защиты; системы пожарной тревоги и обнаружения пожара; панели управления; средства индивидуальной защиты и т.д.
· Кухня и ванная:

Санитарно-техническое бытовое оборудование; кухонные интерьеры и дизайн и т.д.
· Солнечная электроэнергия:

Солнечные энергосистемы; солнечные аккумуляторы; природосберегающие технологии и т.д.
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо Интернэшнл»
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